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SCIENCES NATURELLES * INTERNE *
AGENTS MEDICO -TECHNIQUES * C * 2006

( Mettre une croix devant la bonne réponse )

A* ALIMENTATION ET DIGESTION :

1* Molaire vue en coupe :
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2% Avant d”aller a I’école, les enfants ont besoin d’un bon petit déjeuner.
Laquelle de ces trois propositions vous parait la plus équilibrée ?

o Un verre de lait + une orange + du pain avec confiture.

0 Un jus d’ananas + un croissant + deux bonbons 4 la fraise.

0 Un Coca + un casse-crofite mayonnaise.

3* La denture adulte se compose de ........... piéces.
o 32 o 28 o 34

4* Duérétique veut dire
o qui a la propnété de faire uriner .
o0 quialapropriété de géner la circulation du sang.



B* REPRODUCTION ET HEREDITE

1* Tous les individus d’une méme espéce possédent le méme nombre de
chromosomes, ce nombre est :
o 46 chromosomes différents
o 56 chromosomes différents
2% Des parents, tous deux rhésus positif, ne peuvent pas avoir d’enfant
rhésus négatif .
o Faux
o Vral
3* Le caryotype est :
o le nombre de chromosomes d’un individu
o lapartie d’un arbre généalogique ayant les mémes genes
4* T.a myopathie de Duchenne n’affecte que....
i1 les sujets de sexe masculin.
o les sujets de sexe féminin.

C* DIVERS

1# Certains enfants sont placés a leur naissance dans une « bulle » stérile.
o parce qu’ils sont atteints d’une grave immuno-déficience.
o lorsqu’ils ont une capacité respiratoire insuffisante.
2% e plasma ne fransporte aucun gaz.
o Faox
O Vrai
3* Nephrétique veut dire :
O qui appartient aux reins
O qui appartient a la reine Nephertiti d’Egypte.
4* Virus et bactéries se multiplient 4 1’ intérieur des cellules ?
o Faux
g Vrai
5* Latoxémie veut dire :
o invasion de I’organisme par les substances libérées par les
microbes.
o invasion de I’organisme par les microbes.
6* Les leucocytes sont :
o les seules cellules du sang qui possédent un noyau.
o les seules cellules du sang qui n’ont pas de noyau.



